



## 聰明的蠢人

——開花——

於心理學者及電視所致。  
此為在英醫藥會發出聲明中所指出  
病徵。

人是聰明的。但因為有些人誤中聰明。結果變了蠢。「愚而好自用」。正是這等寶貝。一位山中人到了水鄉。於樹下閒坐。見地上遺一菱角。拾而食之。其味甚甘。遂攀樹上逐枝摘着。久無所得。託曰。「如此大樹。難道只生一只」。有人告以菱從水生。其人不信。畢竟還望樹沉吟。

此人見菱角而想到樹上。因為山中果子是從樹上生的。這不能不說他是會運用腦筋。但可惜他的腦筋缺少了邏輯方法。所以不聰而蠢。

自以為聰明的人。他們何嘗不是肯用腦筋。但他們之所以聰明反被聰明誤。原因就是缺少邏輯方法。因而自以為是。一知半解。其結果也就變了不聰而蠢。你說他蠢。他會不舒服的。在他的思想中明明是如此。而你說不如此。他反而會笑你蠢。換過是真正沒頭沒腦的人。當你告訴他菱角是水上生的。他可能會恍然而悟的。最多也不過茫然不解。他不決會「望樹上沉吟」的。比較起來。聰明的蠢人更可怕。蠢人只會製造笑話。但聰明的蠢人。却會製造悲劇。

在每一個變動之中。固然有不少蠢人遭到意外的不幸。然而却有更多所謂聰明人遭到意中的不幸。在冷眼人看來。那些以為識時務的俊傑們。一旦遭到了不幸。本來就是意中的事。並不是意外之事。例如有些自謂聰明的人。他們以為從賊為得計。豈知賊性難改。一個翻面。後悔就不及了。何如蠢一點的人。在賊人們看來。不會發生什麼作用。倒格外開恩起來。所謂聰明人。每每弄巧反拙。蘇東坡之所謂。但願生兒愚且魯。無災無難到公卿」。正是這個道理。

尤其在變動處境下。聰明人會多佔一點便宜。問題只是這聰明是不是真聰明。我們不怕蠢。只怕聰明的蠢。自以為聰明的蠢。才是真蠢。

### 紐約市福利局招待老人遊河

六十歲以上者准參加

紐約市政府福利局日昨消息。謂七月十九日星期三。舉辦遊河一次。免費招待六十歲至九十歲老人。歡迎垂賜參加。

凡欲遊者。須先向福利局各辦事處報名(在華埠。報名處為耆英會)。九時開船。

遊船向東河下游開駛。環繞紐約港口。轉入乞臣河。經過華盛頓大鐵橋底。船上除能瀏覽風景外。有音樂。唱歌。跳舞及各種遊戲。

福利局稱其全市各區老人會。共有九千會員。若不能參加此次遊河者。可等候至八月十六日。參加第二次遊河節目。

**英少年男女盛行雜交 染花柳百分之六十七**

倫敦加新社電。英國醫生及牧師。對於英國少年男女之盛行雜交。始譴責

說小俠 武篇

## 白髮魔女傳

第廿八回

塞外收徒

專心傳劍法

天涯訪友

一意覓伊人

肆武策

些嘆佩晦明禪師的胸襟廣闊。有些人也不以為然。但晦

明禪師不顧下山。那些人也無辦法。

又過了半年。漸漸不聞白髮魔女找人比試的事了。

對中原的綠林。牛曉得很。也許她是個獨腳大盜吧。

「有人勸他下山找白髮魔女比劍。晦明禪師令什笑道：

「我是個看破紅塵的出家之人。佛法不容我動爭強好勝

之念。」有人道：「那麼我們這口氣不能出了？」晦明

禪師又開解道：「她出手雖辣。但除了殺傷作惡之外

。可沒傷害過正人君子麼？」那些人道：「這倒未聽說

過。」晦明禪師笑道：「那麼她其實也沒有和你們結什

麼冤仇。有些人性之所嗜。無法自抑。比如有棋癮極大

之人。在旁看人下棋。棋盤上雖寫有一觀棋不語真君子

。能觀棋不語亦非大罪。我猜想白髮

魔女或許是因極嗜武學。因此見到武林名宿。便如棋癮

大者遇手好手。便須入局一般。只要她不是存心恃強壓

弱。彼此觀摩。也是佳事。何必生她的氣！」那些人有

個破爛的帳蓬。帳蓬外有兩具死屍。

「我們欠了孟蘇思食長的債。牛羊都給宰走了。」有一

## 公司信

TRANS-NATION EMPORIUM LTD.

89- E. Pender St.  
Vancouver 4, B.C.  
Phone: MU 2-2244

## 新益合公司

Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.

262 PENDER ST. E. MU 1-1548  
VANCOUVER 4, B.C.

MU 1-6527

## 元發華機公司

Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.

262 PENDER ST. E. MU 1-1548  
VANCOUVER 4, B.C.

MU 1-6527

尼華達州李瑞合國際電。基督教會

跳舞女郎裸乳表演舞技。天主教會

宣讀。勸導教徒勿看淫戲。以重道德。

基督教會主席米陶士。隨亦批評舞女太

歲至十九歲之男孩中。增加百分之六十

七點三。同此年齡的女孩。花柳病增加

百分之六十五點四。

倫敦醫院之高級醫生金更抨擊其

他醫生。尤其心理學醫生為甚。以應負

責此種少年男少雜交之責任。

金氏稱。少年男女中患梅毒之比率

。過去四年間增加百分之六十。在十五

歲至十九歲之男孩中。增加百分之六十

七點三。同此年齡的女孩。花柳病增加

百分之六十五點四。

尼華達州李瑞合國際電。基督教會

跳舞女郎裸乳表演舞技。天主教會

宣讀。勸導教徒勿看淫戲。以重道德。

基督教會主席米陶士。隨亦批評舞女太

歲至十九歲之男孩中。增加百分之六十

七點三。同此年齡的女孩。花柳病增加

百分之六十五點四。

倫敦醫院之高級醫生金更抨擊其

他醫生。尤其心理學醫生為甚。以應負

責此種少年男少雜交之責任。

金氏稱。少年男女中患梅毒之比率

。過去四年間增加百分之六十。在十五

歲至十九歲之男孩中。增加百分之六十

七點三。同此年齡的女孩。花柳病增加

百分之六十五點四。

尼華達州李瑞合國際電。基督教會

跳舞女郎裸乳表演舞技。天主教會

宣讀。勸導教徒勿看淫戲。以重道德。

基督教會主席米陶士。隨亦批評舞女太

歲至十九歲之男孩中。增加百分之六十

七點三。同此年齡的女孩。花柳病增加

百分之六十五點四。

尼華達州李瑞合國際電。基督教會